Ahoj devataci,

posilam sedm tloh, spise zajimavych, netradi¢nich. Poslete mi feseni do 31. 5. Klidné feste na papir a pak poslete
nebo odneste do schranky na prvni stupen. Kde bude nutny néjaky postup, napiste mi ho. Kdo bude mit problém
technicky, napiste. Neplati pro pfijimackare, ale pokud chtéji, mohou poslat.

1)

Urcete hodnotu vyrazu (1 -2)-(3-4)-(5-6)-... = (99 - 100).

(A) O (B) 49 (C) —48 (D) 48 (E) 50
2)

. Pstros Mirek trénuje na olympiadu zvirat. V pondéli v 8.15 rano
vytahl hlavu z pisku a zjistil, Ze dosahl osobniho rekordu. Pod zemi
byl 98 hodin a 56 minut. Kdy Mirek zastréil hlavu do pisku?

3)

Které ¢islo je na pocatku diagramu?

@ Nasob 0,5 Nasob % ]

50 Prict1 1 Druh4a mocnina ¢isla

4)

KdyzZ do sklenice nalijeme 300 ml vody, tfetina sklenice ziistane prazdna.
Kolik vody se do cele sklenice vejde?

5)
Ve ktere z nasledujicich €iselnych fad nenajdeme €islo a jeho druhou mocninu?
a) 9,18,27,81
b) 8,11, 36,121
c) 2,16,256,512
d) 5,125,250, 625

) 3,12,48, 144



6)

Graf na obrazku niZe znazornuje, kolik kilogramii jablek nasbirali tfi chlapci.

Rozhodnéte, které z nasledujicich tvrzeni neni pravdive.
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a) Michal za celou dobu nasbiral nejvice jablek

b) VSichni chlapci se postupné zlepSovali.

¢) Nikdo nenasbiral za den vic nez 35 kg.

d) Prvnidva dny byl AlesS lepsi neZ Michal, ale ve zbylych dnech byl horsi.

¢) Kazdy z chlapcii byl aspoii jednou ve sbéru nejlepsi.

7)
Jitka s Martinem radi fesi hlavolamy. Vyfesis jejich hlavolam i Ty?

Urcete rozdil nejvétSiho a nejmensiho ¢tyfciferného &isla s nasledujicimi
vlastnostmi:

e Cislice stojici vedle sebe se lisi vice nez o 1.
e Zadna cislice se v ¢isle neopakuje.
e Zadna z ¢islic neni nula.

a) 8641 b) 8510 ) 8462

d) 8406 ) 8396



